

市委政法委员会(扩大)会议召开

常英敏主持并讲话

本报讯(记者 张晨阳)9月2日上午,市委常委、市委政法委书记常英敏主持召开市委政法委员会(扩大)会议。市中级人民法院院长陈松林、市人民检察院检察长陈连东出席。

会议学习了习近平总书记关于加强政治建设的重要文章和省委书记刘尚进转作风、抓落实“十个关键词”指示精神,传达了省纪委监委典型案例通报,听取了市政法各部门工作汇报,研究了扫黑除恶斗争常态化等重点问题。

常英敏指出,全市政法系统要旗帜鲜明讲政治,坚定理想信念,永葆忠诚本色,做到“两个维护”。要转变作风抓落实,突出结果导向,全面提升质效。要全面加强从严治党,加强政法队伍教育,巩固深化教育整顿和“回头看”成果。要履职尽责敢担当,围绕平安建设、法治建设等,突出抓好社会治理等工作,推动扫黑除恶斗争常态化,着力提升公众安全感和执法满意度。

市领导到分包企业开展助企活动

本报讯(记者 孙震)9月2日,市人大常委会党组成员、一级巡视员杜广全深入“万人助万企”联系企业——河南豫中新材料有限公司走访调研。

通过实地走访调研、听取汇报、开展座谈等方式,杜广全详细了解企业生产、经营和发展过程中存在的问题,与企业共同探讨解决方案,助力企业发展。

在座谈会上,杜广全强调,开展“万人助万企”活动是省委作出的重大决策,旨在推动全省经济发展提质增效。杜广全要求,要将“万人助万企”活动与优化营商环境等工作有机结合,深入了解企业当前面临的实际困难,帮助企业提振发展信心,激发企业内生动力和创新创造活力,助推全市经济社会高质量发展。

企业分包单位和临颍县相关负责同志参加了调研。

市政府第114次服务企业周例会召开

本报讯(记者 张俊霞)9月2日上午,副市长周剑主持召开市政府第114次服务企业周例会。

会议传达了市委书记刘尚进在市委第2次月讲评暨第8次周交办会议上的讲话精神,听取了市工信局及各县区“万人助万企”活动开展情况、“三个一批”投产项目进展情况汇报,研究解决金大地化工等3家企业面临的问题。

周剑指出,要围绕主导产业和新兴产业,帮助企业谋思路、理项目、找定位,打通服务企业“最后一公里”。要精准收集问题,科学分析研判,依法依规为企业解决实际问题(确因政策、法规等无法解决的,要做好解释工作)。要进一步转变作风,细化考核办法,推动“万人助万企”办公室成员单位尤其是首席服务官躬身入局,为企业解决问题。

市政协机关举行“我为群众办实事”农资捐赠仪式

本报讯(记者 熊勇力)9月2日,市政协机关在共建帮扶村舞阳县保和乡关庄村举行“我为群众办实事”农资捐赠仪式,向关庄村捐赠了该村急需的水泵和防疫物资。市政协副主席田冠亭、市政协秘书长袁国亮出席仪式。

据介绍,开展党史学习教育以来,市政协按照党中央和省、市委党史学习教育部署要

求,充分发挥政协组织优势,结合“我为群众办实事”实践活动,创新开展“千名委员办实事”活动,切实解决群众“急难愁盼”问题。近期,委员们通过实地走访调研、座谈等方式,积极收集社情民意信息,帮助解决实际问题。

捐赠仪式上,市政协机关向关庄村捐赠了十台水泵和一批防疫物资。田冠亭向该村捐赠物资。



农贸市场秩序整体良好



9月2日,丁湾农贸市场秩序井然。

■文/图 本报记者 张玲 8月16日,丁湾农贸市场秩序井然。

具体要求。9月2日,记者随市创文办工作人员对清单中问题的整改情况进行了走访。

市委市政府第6次周交办重要事项清单对沟张农贸市场、柳江农贸市场、丁湾农贸市场、受降路农贸市场出入口推挡管理不规范问题,要求8月22日前整改完毕并纳入常态化管理;对全市农贸市场内消防设施不达标、遮挡消防设施、占用消防通道、“飞线”充电等问题,要求开展集中整治,并于8月31日前治理完毕。

9月2日上午,记者先后到沟张农贸市场、丁湾农贸市场、柳江农贸市场和受降路农贸市场走访,发现农贸市场秩序整体良好,无占用消防通道、“飞线”充电等现象,但受降路农贸市场南出口附近存在非机动车乱停放、推挡管理不规范问题。

“我们在市场的6个出口均设置了门禁,并配备了保安,严格控制车辆出入。接下来,我们将进一步加强门禁管理,规

范农贸市场秩序。”市市场监督管理局源汇分局老街市场监督管理所所长苑红武说。

就全市农贸市场整治情况,记者采访了市市场监督管理局副局长马相武。“接到市委市政府第6次周交办重要事项清单后,市市场监督管理局高度重视,召开党组会进行研究,明确责任分工、工作方法;组织相关单位召开协调会,明确各单位责任;联合消防、公安、城管等部门,每周开展一次集中整治行动。”马相武说,“我们对农贸市场出入口的门禁设备进行修缮和完备,大力整治店外经营、占道经营、占用消防通道等现象,全面排查市场内所有消防器材,使农贸市场经营秩序得到提升。下一步,我们将根据周交办重要事项清单举一反三,做好农贸市场常态化管理。”



张榕健:守护群众 冲锋在前

敬业就是人们在某集体的工作当中,严格遵守职业道德的工作态度。具体来说,敬业就是在职业活动领域,树立主人翁责任感、事业心,追求崇高的职业理想,培养认真踏实、恪尽职守、精益求精的工作态度。张榕健就是我市众多践行社会主义核心价值观的代表之一。

■本报记者 陶小敏 张榕健出生于1983年,是经济技术开发区湘江路管理办公室城管办主任。自2007年参加工作以来,他在城市管理这个岗位上工作了14年。14年来,张榕健勤勤恳恳、忠诚履责,为城市管理和保护人民群众的生命安全、财产安全做出了积极贡献。

7月20日晚,我省普降特大暴雨,经济技术开发区湘江路管理办公室辖区多地发生严重积水。其中,住了300多户居民的润泽苑小区下水道年久失修,院内积水达30厘米深,且随着大雨持续下,积水不断上涨,一楼住户家里开始进水。张榕健与社区干部和党员志愿者第一时间赶到现场,用沙袋在一楼各楼道口进行阻拦。

积水很快达到50厘米深,仅靠沙袋和泥土阻拦远远不够。张榕健果断决定使用机械抽水。机械设备调配到位后,小区里的积水在两天内被全部抽干。考虑到辖区老旧小区电路老化,存在较大安全隐患,张榕健一方面组织人员和机械开展清淤排水,一方面将受灾群众转移至安全地带,并为群众安排好住宿。

汛情过后,张榕健积极组织党员干部、青年志愿者成立防汛突击队,到农田、沟渠等处察看,指导群众积极开展生产自救。对部分排水不畅、内涝严重的区

域,张榕健调派挖掘机进行沟道拓宽、清淤等。他还组织专业技术人员开展安全隐患排查,对辖区老旧小区内的变压器等逐一排查登记,及时消除安全隐患,并制订长期维护方案。

张榕健说,他不仅是一名城市管理人员,还是一名共产党员。他所做的一切是职责所在,是共产党员的使命使然。

张榕健先后获得全市创卫工作先进个人和经济技术开发区平安建设先进个人、优秀共产党员、创卫先进个人、创先争优先进个人等荣誉称号。



常态化文明交通志愿服务督查通报

根据我市创建更高水平全国文明城市工作要求,为持续开展好文明交通志愿服务活动,市纪委、市创文办组织人员在8月23日、25日、27日通过实地察看和智慧城大数据平台督导相结合的方式,对全市23个重点路口的文明交通示范岗志愿服务活动进行了督查。有关情况通报如下:

一、基本情况 各单位参与全市23个重点路口文明交通志愿服务活动的志愿者,大部分能够

按时到岗、着装规范、认真履职尽责,为我市创建更高水平的全国文明城市做出了积极的贡献。其中,在人民路与交通路交叉口,市审计局的志愿者不仅提前到岗,还在执勤过程中清理路口垃圾;在人民路与金山路交叉口,市中心医院的志愿者在周一早高峰下雨的情况下坚守岗位,积极开展文明交通劝导活动。

二、存在的问题 督查发现,个别单位志愿者存在未按

路与嵩山路交叉口,市税务局的8名志愿者在岗;在黄河路与泰山路交叉口,市金融工作局的志愿者迟到(8:07到岗);在嵩山路与辽河路交叉口,市中级人民法院志愿者迟到(7:40到岗)。

三、工作要求 各有关单位要高度重视文明交通志愿服务活动,明确分管领导和工作责任,强化人员培训,做好后勤保障和人文关怀。广大志愿者要大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,工作有热

情,劝导有温度,用实际行动为我市创建更高水平的全国文明城市工作做出积极贡献。被通报的单位要深入查摆问题,认真研究措施,全面整改到位,确保不再发生类似问题。整改情况于9月7日前报市创文办志愿服务处(市科技局501房间)。其他单位要引以为戒,避免出现此类问题。

市纪委
市创文办
2021年9月2日

源汇区:“145”工作法筑牢疫情防控“红色防线”

(上接01版)

做到“五个到位”

防控宣传到位。坚持“土法子”与新媒体相结合,在利用横幅、喇叭、宣传车、LED屏以及微信群、公众号等宣传载体基础上,通过编唱防疫顺口溜等,营造浓厚的疫情防控宣传氛围,进一步增强群

众疫情防控意识。卡点规范到位。按照核酸检测点和防控卡点标准,悬挂党旗,设置党员先锋岗,志愿者穿红马甲,党员佩戴党员徽章。每个卡点的工作人员都戴袖标、口罩,设置隔离线,配备登记簿、消毒液等,做到疫情防控卡点规范设置。核酸筛查到位。制订详细的工作方案,一村(社区)一策,在空旷地方设筛查点,安装隔离设施,确保一米安

全距离。对老人、儿童等不同群体开设绿色通道,全力做好筛查服务保障,筑牢群众安全健康防线。数据核查到位。严把入口关,在规范实施“四步疫情防控实用操作流程”基础上,要求入村(社区)人员亮健康码、出示通信行程卡、测量体温、佩戴口罩,做到底数清、情况明、数据准。督导检查到位。实行督导全覆盖,成立9个督导专班,对9

个乡(镇、街道)分组督导,重点督导防控措施落实情况、党员干部在岗情况、群众对防控知识知晓情况。制订督导访谈提纲,通过多次访谈村(社区)干部、驻村第一书记、卡点值守人员,使他们熟知防控规范流程,确保各项防控措施落地见效,实现防控工作紧起来、防疫措施严起来。

姜科峰 郑亚王 升

临颍县自然资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

临自然资挂告字[2021]18号

经临颍县人民政府批准,临颍县自然资源局决定以挂牌方式出让以下三宗地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下。

此次挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求如下表:

编号	土地位置	土地面积(m ²)及用途	规划指标要求			出让年限(年)	竞买保证金(万元)
			容积率	建筑密度	绿化率		
2021-33	经七路东侧、黄龙路北侧	76822	不高于2.0 不低于1.0	不高于70% 不低于60%	不高于20%	50	1958.96
2021-34	经七路东侧、黄龙路以北	21027	不高于2.0 不低于1.0	不高于70% 不低于60%	不高于20%	50	536.19
2021-35	经二路西侧、繁昌路南侧	5281	不高于2.0 不低于1.0	不高于70% 不低于60%	不高于20%	50	134.67

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请也可以联合申请。本次国有建设用地使用权挂牌出让按照“价高者得”原则确定竞得人。

本次挂牌的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2021年9月3日至2021年10月8日,到临颍县自然资源局二楼土地交易所索取。

申请人可于2021年9月3日至2021年10月8日,到临颍县自然资源局二楼土地交易所提出书面申请。竞买保证金到账的截止时间为2021年10月8日16时。

经审查,申请人具备申请条件,并按规定交纳竞买保证金的,我局将在2021年10月8日17时前确认其竞买资格。

此次国有土地使用权挂牌地点为临颍县自然资源局二楼土地交易所。挂牌时间:2021年9月23日8时至2021年10月11日16时。

注意事项:1.此次挂牌出让以书面形式申请、报价,不接受电话、传真、邮寄、邮件及口头等方式申请、报价;2.此次挂牌的相关事宜在法定工作日办理(每天8:00~12:00,15:00~18:00);3.挂牌时间截止时,竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人;4.挂牌出让须知及其他资料,与本公告具有同等法律效力。

联系地址:颍腾路中段北侧
联系电话:0395-8666187
账户名称:临颍县财政局国库股
开户银行:中国农业发展银行临颍支行
账号:20341112200100000259141

2021年9月3日

漯河市华东房地产开发有限公司 预重整公告

(2021)华东地产预字第1号

根据漯河市中级人民法院【2021】10号纪要,决定启动漯河市华东房地产开发有限公司(以下简称华东地产公司)预重整程序。

2021年8月31日,漯河市中级人民法院(以下简称漯河中院)根据华东地产公司提交的申请,准许聘任河南翔极破产清算事务管理咨询有限公司担任华东地产公司预重整辅助机构(临时管理人)。华东地产公司的债权人及华东地产公司所开发项目的购房户应于2021年10月15日前向临时管理人(通讯地址:漯河市郾城区金山路华东森林湖售楼部,联系人:孟先生,联系电话:13938017095)申报债权和购房登记,书面说明债权数额、有无财产担保及是否属于连带债权,并提供相关证据材料。

特别说明:1.目前华东地产公司启动预重整,如后续漯河中院根据预重整情况依法裁定受理华东地产公司重整,已申报的债权人无须再另行申报债权,预重整期间临时管理人和债权人对法律关系成立与否、债权性质、债权本金、利息等计算方式的审查、核查和确认与重整程序中具有同等法律效力。在预重整期间未及申报的债权人,参照企

业破产法规定,不得行使相关权利。2.预重整期间债务人和部分债权人、出资人已经达成的有关协议或者预重整程序中已经拟定的预重整方案与重整程序中制作的重整计划草案内容一致的,有关债权人、出资人对该协议或方案的同意视为对该重整计划草案表决的同意。但下列情形除外:(1)重整计划草案对协议或方案内容进行了修改并对有关权利人产生不利影响,或者与有关权利人重大利益相关的,受到实质性影响的债权人有权按照企业破产法的规定对重整计划草案重新进行表决。(2)协议达成或方案表决前债务人隐瞒重要信息、披露虚假信息,以及协议达成或方案表决后出现重大变化的,受到实质性影响的债权人有权按照企业破产法的规定对重整计划草案重新进行表决。

如预重整期间需召开债权人会议的,相关事项届时将另行通知。

特此公告
漯河市华东房地产开发有限公司
预重整临时管理人
2021年9月3日

拍卖公告

本院于2021年9月27日10时至9月28日10时(延时除外),对被执行入张辉位于漯河市召陵区漓江路6幢36号房产所有权进行第二次网络司法拍卖。详情请登录河南省漯河市中级人民法院网络司法拍卖平台,网址: http://sf.taobao.com/0395/01 进行查看。如有异议,请于拍卖前向本院提出书面申请。

河南省漯河市中级人民法院
2021年9月2日

遗失声明

●编号为O410305300,姓名为田若晗,出生日期为2014年7月29日的出生医学证明丢失,声明作废。

●漯河市螺湾船说餐饮管理有限公司公章丢失,声明作废。